
Ξεκινούν οι προσλήψεις με πεντάμηνα μέσω ΟΑΕΔ στους
περισσότερους δήμους της χώρας. Ωστόσο και δήμαρχοι
της αριστεράς προχωρούν στην πρόσληψη
«ωφελούμενων».

Πιο συγκεκριμένα, ο Δήμαρχος Βύρωνα Α. Κατωπόδης προχώρησε στην επικαιροποίηση του αιτήματος της
προηγούμενης δημοτικής αρχής του Ν. Χαρδαλιά, για 87 προσλήψεις με 5μηνες συμβάσεις.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Αριστερής Παρέμβασης Πολιτών Δήμου Βύρωνα «η δημοτική αρχή θα
επικαιροποιήσει  το  αίτημα  της  προηγούμενης  δημοτικής  αρχής  για  χρησιμοποίηση  προσωπικού  με
ελαστικές σχέσεις εργασίας, δηλαδή για 87 προσλήψεις με 5μηνες συμβάσεις, με εργαζόμενους που η
κυβέρνηση προκλητικά ονομάζει “ωφελούμενους”. Δηλώνοντας ότι ’’Δεν συμφωνούμε με αυτές τις μορφές
εργασιακών σχέσεων, άλλα δυστυχώς έτσι όπως έχουν τα πράγματα…’’».

Σε προσλήψεις πενταμηνιτών προχωρά και ο Δήμος Πάτρας. Το γεγονός αυτό προκάλεσε τις πρώτες
αντιδράσεις, στη θετική ως τώρα πορεία της Δημαρχείας του Κ. Πελετίδη. Σε ανακοίνωση του ο Σύλλογος
Υπαλλήλων Δήμου Πατρέων ζητά «ματαίωση της πρόσληψης της πεντάμηνης ωφελούμενης εξαθλίωσης
και καταστροφής της εργασίας» και καλεί  τον Δήμαρχο Πελετιδη «να κάνει  πράξη τις μαχητικές –
αγωνιστικές θέσεις που εκφράστηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο ενάντια στον εξευτελισμό της εργασίας
(πενταμηνίτες)».

Παραθέτουμε την ανακοίνωση του Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμου Πατρέων.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ

Την στιγμή που η Συγκυβέρνηση – Τρόϊκα γενικεύει την επίθεση της για 6.500 απολύσεις, την
ίδια στιγμή προωθεί μέσω ΟΑΕΔ την πρόσληψη πεντεμηνιτών με μισθούς 489 € για τους άνω
τω 25 χρόνων και 420 € για τους κάτω των 25, χωρίς άδειες & αναρρωτικές χωρίς
δικαιώματα.
Αποδεικνύεται έτσι ότι το ζητούμενο για το πολιτικοοικονομικό σύστημα είναι ο ΑΠΟΛΥΤΟΣ
ΕΞΕΥΤΕΛΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.
Δεν μιλάμε για εργασία αλλά για ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ!!!
Δεν μιλάμε για μισθούς αλλά για ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ!!!
Δεν τους ενδιαφέρει ποιο θα είναι το Δημοσιονομικό κόστος αρκεί να καταφέρουν να
ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΑ τις ελαστικές σχέσεις εργασίας και στο
Δημόσιο. Την εργασία χωρίς Σύμβαση, βοηθήματα της Ε.Ε. αντί για μισθούς, την εργασία
χωρίς δικαιώματα γενικότερα.
Αυτή η κατεύθυνση υπηρετήθηκε πιστά όλα τα προηγούμενα χρόνια από την ΚΕΔΕ και σχεδόν
από όλους τους Δημάρχους, με το επιχείρημα «τι να κάνουμε; είμαστε υποχρεωμένοι να
δίνουμε ένα κομμάτι ψωμί», αφήνοντας έτσι στα συρτάρια της υπηρεσίας ΤΟ ΒΑΣΙΚΟ ΑΙΤΗΜΑ
ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ.
Άλλωστε η πρόσληψη των πενταμηνιτών εξυπηρετούσε και τις δικές τους ρουσφετολογικές
εκτός των άλλων επιδιώξεις.
Δυστυχώς όμως και οι νέες Δημοτικές Αρχές υπακούοντας στην ίδια λογική σπεύδουν να
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δώσουν ιδεολογικό και πολιτικό άλλοθι στην παραπαίουσα Κυβέρνηση και στο ιδεολογικό
πολιτικό σύστημα που υπηρετεί, με την πρόσληψη πενταμηνιτών, την πιο εξευτελιστική και
υπερεκμεταλευτική μορφή εργασίας που υπάρχει.
Καλούμε τον Δήμαρχο, όπως ήταν αρωγός στην «Αξιολόγηση και τον Επανέλεγχο των
συμβάσεων» σ΄ένα κοινό αγώνα με τους εργαζόμενους, για την ματαίωση των
προγραμμάτων ελαστικής – εξευτελιστικής εργασίας, γιατί αυτή η εργασία στοχεύει στην
ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΝΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ.
Διάλυση που είναι προϋπόθεση για την ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ.
Να κάνει πράξη τις μαχητικές – αγωνιστικές θέσεις που εκφράστηκαν στο Δημοτικό
Συμβούλιο ενάντια στον εξευτελισμό της εργασίας (πενταμηνίτες).
Περιμένουν οι εργαζόμενοι και ο λαός της Πάτρας, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ που θα έχει ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΑ
χαρακτηριστικά και θα φθάνει στις ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ με τις παραπάνω πολιτικές.
Καλούμε την Δημοτική Αρχή να εκμεταλλευτεί τις δυνατότητες που της δίνει η νομοθεσία
και:
• να προγραμματίσει ΤΩΡΑ την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού αναλογικά με τις
συνταξιοδοτήσεις
• να προβεί άμεσα σε προσλήψεις αορίστου χρόνου προσωπικού στις ανταποδοτικές
υπηρεσίες αφού δεν βαρύνουν το κρατικό προϋπολογισμό και
• τέλος αφού υπάρχουν άμεσες ανάγκες και για να μη διαλυθούν οι υπηρεσίες του Δήμου ως
έσχατη λύση να προχωρήσει σε πρόσληψη προσωπικού ορισμένου χρόνου που αμείβονται
όμως με ΜΙΣΘΟ και όχι με ΒΟΗΘΗΜΑ της Ε.Ε.. Αμείβονται με τη σύμβαση της ΠΟΕ-ΟΤΑ και
έχουν όλα τα δικαιώματα που έχουν & οι υπόλοιποι εργαζόμενοι.

ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΤΩΡΑ ΤΗΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΤΗΣ ΠΕΝΤΑΜΗΝΗΣ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΗΣ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ ΚΑΙ
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ, ΜΙΣΘΟ, ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ.
Το Δ.Σ.

Σ.Κ.


